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«Cercetări privind bioconversia energiei solare la Trifoliumpratense L. în Câmpia piemontană a Târgoviştei»
 ABSTRACT 7
 OBIECTIVELE TEZEI. ABORDAREA TEORETICĂ ŞI EXPERIMENTALĂ. 9 1. Câmpul de experienţă din Câmpia piemontană a Târgoviştei (Dobra) - România ( 2 0 0 4 - 2 0 0 6 ) 2 . Câmpul de experienţă din Wageningen - Olanda ( 2 0 0 1 - 2 0 0 2 )
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 1.4.1 Fazele de dezvoltare şi efectele factorilor de mediu 1.4.2 Persistenţa trifoiului roşu
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 4.3 AMPLASAREA LOCALITĂŢII DOBRA ŞI DESCRIEREA CÂMPULUI DE EXPERIENŢĂ 9 1 4.4 ÎNSUŞIRILE FIZICO-CHIMICE ALE SOLULUI 9 3 V. MATERIALUL Şl METODA DE CERCETARE UTILIZATE IN STAŢIONARUL EXPERIMENTAL DIN CÂMPIA PIEMONTANĂ A TÂRGOVIŞTEI 9 4
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Obiectivele tezei. Abordarea teoretică şi experimentală Obiectivele avute în vedere în cadrul tezei de doctorat, şi anume eficienţa biologică a
 energiei solare în randament la Thfolium pratense sub influenţa unor factori tehnologici
 (genotip, sistem de cultură, sistem de fertilizare) reprezintă orientări şi abordări noi în
 cercetarea ştiinţifică la această specie furajeră. In ceea ce priveşte estimarea şi formarea
 randamentului la această specie, este necesară acordarea unei atenţii speciale abordării globale
 a acţiunii factorilor ecologici, aceştia având o acţiune cantitativă cumulată asupra bilanţului de
 energie şi substanţă (energia solară, elementele minerale, apa şi temperatura), în corelaţie cu
 factorii tehnologici şi genetici. Ansamblul acestor factori influenţează în mare măsură,
 însuşirile calitative ale furajului.
 Ipoteza: în câmpia piemontană a Târgoviştei,
 amestecul trifoi roşu — raigras hibrid, comparativ cu
 monoculturile speciilor componente, va permite:
 • o dezvoltare rapidă a covorului vegetal şi astfel o acoperire optimă a solului;
 * intercepţia radiaţiei fotosintetic active substanţial îmbunătăţită;
 • un randament superior al bioconversiei energetice a radiaţiei absorbite;
 • durata perioadei critice de îmburuienare mai scurtă; 1 o combatere mai eficientă a creşterii, dezvoltării şi
 răsăririi buruienilor;
 • o menţinere a recoltei economice şi a calităţii producţiei la un nivel apropiat sau superior monoculturii speciilor componente.
 Rezultatele experimentale au fost obţinute în urma cercetărilor efectuate în cadrul a
 două staţionare experimentale înfiinţate în vederea parametrizării covorului vegetal, a
 particularităţilor de intercepţie şi absorbţie a radiaţiei solare (2001-2002) şi a influenţei
 factorilor de mediu, genetici şi tehnologici asupra bioconversiei energiei solare în
 randament (2004-2006) specifice speciei Thfolium pratense L..
 Cercetările întreprinse au permis elaborarea unui model de creştere a covorului vegetal al
 speciei Thfolium pratense L., util pentru prognoza randamentului şi pentru dirijarea tehnicii
 de cultură în scopul obţinerii de randamente apropiate de potenţialul climatic şi edafic al
 zonelor cu condiţii similare celor din Câmpia piemontană a Târgoviştei.
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1. C â m p u l de exper ien ţă din C â m p i a p iemontană a Târgoviş te i (Dobra) -România (2004-2006)
 Cercetările au urmărit identificarea relaţiilor fundamentale dintre energia solară şi
 formarea randamentului la şase soiuri din specia Trifolium pratense L. (Napoca-Tetra, Dacia
 Tetra, Vesna - tetraploiăe; Flora, Roxana şi Start - diploide) şi un soi din specia Trifolium
 repens L. (Karina), în monocultură şi în amestec 50-50% cu raigras hibrid - Lolium hybridum
 Hausskn. (soiul Zefir).
 Obiectivul central a vizat o determinare cantitativă şi ecofiziologică a creşterii şi
 dezvoltării covorului vegetal, a bioconversiei energiei solare şi a efectelor competiţiei
 interspecifice în vederea optimizării performanţelor agronomice în cadrul sistemului furajer
 trifoi roşu - raigras hibrid. In acest scop cercetarea a urmărit aspecte experimentale, teoretice
 şi abordarea combinată a modelării descriptive şi mecanistice.
 Obiective specifice:
 • Selectarea speciei însoţitoare de graminee perene pe baza caracteristicilor de compatibilitate
 (cerinţe pentru resurse complementare din punct de vedere fiziologic, temporal şi morfologic cu
 cele ale trifoiului roşu), a eficienţei economice, a importanţei culturii şi a condiţiilor agroclimatice
 din Câmpia Târgoviştei;
 • Stabilirea soiurilor adecvate în perspectiva unei interacţiuni genotip - management - mediu
 favorabile;
 • Proiectarea riguroasă a sistemului de cultură pentru a maximiza cooperarea interspecifică:
 Aranjamentul spaţial, 2. Densitatea fiecărei specii, 3. Perioada de recoltare şi 4. Arhitectura
 covorului vegetal al speciilor asociate..
 * Alegerea schemei experimentale care să permită testarea şi analiza critică a sistemului furajer pe
 baza obiectivelor stabilite;
 • Planificarea detaliată a datei de semănat a speciilor, stabilirea schemei de fertilizare şi a
 intervalului de eşantionare a probelor,
 • Evaluarea efectelor asocierii trifoiului roşu - competiţia pentru resursa radiaţie solară (gradul de
 acoperire al solului, cuantumul de radiaţie solară interceptată), eficienţa tn combaterea buruienilor
 (perioada critică, răsărirea buruienilor târzii, biomasa şi reproducerea) şi productivitatea speciilor
 componente (acumularea de substanţă uscată, calitatea furajului);
 * Analiza performanţelor sistemului cu referire la relaţiile de competitivitate, recolta totală relativă,
 eficienţa folosirii resurselor şi raportul randament - calitate;
 • Caracterizarea ecofiziologică a eficienţei monoculturilor şi amestecurilor binare furajere
 (parametrizarea morfofiziologică, validarea şi analiza de senzitivitate a efectelor mecanismelor
 competiţionale);
 * Determinarea efectelor globale ale sistemului de cultură - fertilizare NPK + microelemente -
 asupra acumulării de biomasă a soiurilor şi a plasticităţii lor fenotipice;
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• Optimizarea sistemului de cultură prin modelarea competiţiei interspecifice tntm trifoiul roşu şi
 raigrasul hibrid, analiza critică a sistemului (densitatea plantelor, procentul de participare al
 speciilor în sistem, persistenţa speciilor şi calitatea recoltei), şi prin sintetizarea datelor
 experimentale obţinute (modelarea descriptivă densitate - răspuns);
 • Identificarea limitelor, avantajelor şi a eficienţei practice ale unui asemenea sistem.
 Activităţile de cercetare au urmărit concepte moderne privind:
 o utilizarea amestecului trifoi roşu - raigras hibrid ca resursă de sustenabilizare a
 agroecosistemelor praticole în zona Câmpiei piemontane a Târgoviştei,
 o optimizarea unui asemenea sistem asociat de producţie agricolă prin caracterizarea
 interacţiunii genotip - management - mediu,
 o implementarea, testarea şi analiza critică a acestui sistem intensiv,
 o evaluarea competiţiei interspecifice trifoi roşu - raigras hibrid,
 2. Câmpul de experienţă din Wageningen - Olanda (2001-2002)
 Reglementările stricte privind protecţia mediului şi creşterea cererii consumatorilor de
 produse ecologice stimulează fermierii din ţările Uniunii Europene să se orienteze spre
 sisteme integrate sau organice de producţie agricolă în scopul reducerii folosirii erbicidelor.
 In cadrul unui experiment de tip "screening" defăşurat la University of Life
 Sciences Wageningen, s-a urmărit compararea însuşirilor morfologice ale trifoiului roşu
 cu alte specii cultivate din cadrul genului Trifolium (T. repens, T. alexandrinum, T.
 resupinatum, T. incarnatum, T. subterraneum, T. hybridum) (Bastiaans şi den Hollander,
 2 0 0 1 ) . La specia Trifolium pratense L., s-a urmărit stabilirea unei conexiuni între arhitectura
 covorului vegetal, intercepţia şi absorbţia radiaţiei solare şi randamentul biologic. Acest
 demers a fost posibil prin efectuarea măsurătorilor structurale a covorului vegetal în scopul
 parametrizării, măsurători care furnizează explicaţii mecanistice ale proceselor ecofiziologice
 de creştere şi dezvoltare - intercepţia radiaţiei fotosintetic active, ratele de creştere, competiţia
 intraspecifică pentru resurse între plante, alocarea substanţei uscate în componentele
 morfologice, dezvoltarea suprafeţei foliare, susceptibilitatea la agenţi fitopatogeni etc. (Dunea
 D., 2001) .
 Obiectivul principal a urmărit efectuarea unor determinări minuţioase în vederea
 caracterizării eterogenităţii spaţiale şi morfologice a covorului vegetal, a repartiţiei
 biomasei aeriene în componente morfologice şi a particularităţilor privind intercepţia şi
 absorbţia radiaţiei fotosintetic active (RFA), respectiv realizarea unui model digital
 tridimensional al covorului vegetal la specia Trifolium pratense L.
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Prezenta lucrare urmăreşte o structură complexă care cuprinde aspecte teoretice şi
 experimentale privind:
 S prezentarea problematicii generale şi stadiul actual al cunoştinţelor privind importanţa
 agronomică, bazele formării randamentului, relaţia randament-calitate, aportul
 radiaţiei solare în procesele de formare a randamentului şi aplicabilitatea modelelor
 ecofîziologice la specia Trifolium pratense L.,
 S metoda ştiinţifică propusă pentru estimarea bioconversiei energiei solare,
 E rezultatele experimentale obţinute,
 E contribuţiile aduse în domeniu şi aplicabilitatea metodei elaborate.
 O parte din aspectele teoretice şi experimentale abordate au fost fundamentate în cadrul
 unui stagiu doctoral PHD20 - Mărie Curie Host Fellowship (2001-2002) la Universitatea
 Wageningen - Olanda {Crop and Weed Ecology Group şi C.T. de Wit Graduate Schoolfor
 Production Ecology and Resource Conservation - Praf. dr. M. Kropff şi Dr. ing. L.
 Bastiaans), promotoare a modelelor complexe de previziune a producţiei vegetale
 INTERCOM, SUCROS, LINGRA, LINTUL, ORYZA etc.
 Aprofundarea cunoştinţelor privind optimizarea protocolului experimental, a metodelor
 statistice de procesare şi interpretare a datelor, precum şi analizele prin spectrofotometrie IR
 apropiat ale calităţii furajului soiurilor folosite în Dobra, s-au realizat în anul 2004 la
 Universitatea Bretagne Occidentale din Brest - Franţa (Departement de Chimie - Prof. Dr.
 J. Le Saint).
 Noi specii performante de leguminoase sunt
 disponibile în cultura plantelor furajere: trifoiul caucazian
 sau kura - Trifolium ambiguum Bieb. şi ghizdeiul
 rizomatos - Lotus corniculatus L.
 Cu toate acestea, datorită însuşirilor biologice unice, a
 competitivităţii deosebite şi a plasticităţii ecologice,
 trifoiul roşu va rămâne, la nivel mondial, o specie
 importantă în majoritatea sistemelor furajere.
 Trifoiul caucazian -T. ambiguum Bieb. (foto: Dear B.).
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                                Agricultura Natural Agricultura Natural Raykatlor prin reglarea conţinutului în substanţă uscată, zaharuri, proteine, substanţe minerale, vitamine și apă. Conţine macro şi

                            

                                                    
                                MANAGEMENTUL VALORIFICĂRII UNOR PLANTE DIN FLORA ...biblioteca-usamvb.ro/fisiere/file/teze-doctorat/2018.pdf · 2.4. Concluzii parţiale pagina 105 CAPITOLUL 3 MANAGEMENTUL VALORIFICĂRII

                            

                                                    
                                Doctorat topografie

                            

                                                    
                                REZUMATUL TEZEI DE DOCTORAT TEMA: „COMPONENTA … doctorat... · TEZEI DE DOCTORAT TEMA: „COMPONENTA ECONOMICĂ A CAPACITĂłII NAłIONALE DE APĂRARE” Conducător de doctorat

                            

                                                    
                                PERFECŢIONAREA RESURSELOR UMANE DIN  · PDF file• -intestinul gros- examinare pe gol şi cu substanţă de contrast pentru tranzit, poziţie, formă, dimensiune

                            

                                                    
                                 · Web viewCaracterizat prin pierdere de substanţă, afectând mucoasa, submucoasa şi stratul muscular ale teritoriilor tubului digestiv supuse acţiunii peptice a sucului gastric,

                            

                                                    
                                doctorat chisinau

                            

                                                    
                                ORDIN DOCTORAT

                            

                                                    
                                UNIVERSITATEA DE ŞTIINŢE AGRONOMICE Şl MEDICINĂ …biblioteca-usamvb.ro/fisiere/file/teze-doctorat/2002.pdf · afaceri: de prospectare, de studiu, de negociere, de realizare şi

                            

                                                    
                                Domeniul de doctorat DREPT Tema tezei de doctorat: ROLUL 

                            

                                                    
                                CERCETĂRI PRIVIND ÎMBUNĂTĂŢIREA SERVICIILOR …biblioteca-usamvb.ro/fisiere/file/teze-doctorat/2102.pdf · turismul rural asupra creŞterii social-economice a regiunilor 36 1.4.-

                            

                                                    
                                Diagnosticul macroscopic al organelor · Clasificarea leziunilor Difuze/localizate; generalizate Plane Nodulare Cu plus de substanţă (vegetante) Cu minus de substanţă (ulceronecrotice)

                            

                                                    
                                Evaluarea vulnerabilităţii sistemelor alimentare româneşti ...biblioteca-usamvb.ro/fisiere/file/teze-doctorat/2047.pdf · 2.6.6.2 Contaminarea externă a laptelui 2.6.6.3 Microbiologia

                            

                                                    
                                TEZĂ DE DOCTORAT - biblioteca-usamvb.robiblioteca-usamvb.ro/fisiere/file/teze-doctorat/2029.pdf · 4.1.5. Condiţiile de sol 123 4.1.5.1. Aspecte generale 123 4.1.5.2. Proprietăţi

                            

                                                    
                                TEZĂ DE DOCTORAT - ai.pub.roai.pub.ro/resources/files/teza-doctorat/teza-doctorat-valentin... · TEZĂ DE DOCTORAT Algoritmi pentru identificarea, evaluarea şi corectarea deficienţelor

                            

                                                    
                                Iii - BCU Clujdspace.bcucluj.ro/bitstream/123456789/51409/1/... · tru marele film „Rudolf Diesel”, care se turnează actualmente. Concur pentru literatura ... ceastă substanţă

                            

                                                    
                                Prezentare doctorat

                            

                                                    
                                extensia operată cu un studiu mai recent asupra etosului instruirii ca substanţă a spiritualităţii Europei centrale în zbuciumata perioadă modernă

                            

                                                    
                                TEZĂ DE DOCTORAT - biblioteca-usamvb.robiblioteca-usamvb.ro/fisiere/file/teze-doctorat/2007.pdf · Etape evolutive privind reforma funciară şi structurile de proprietate în România

                            

                                                    
                                EFECTUL ÎNCRUCIŞĂRII OILOR ... - biblioteca-usamvb.robiblioteca-usamvb.ro/fisiere/file/teze-doctorat/2008.pdf · Populaţiile de ovine sunt în egală măsură creaţie a omului

                            

                                                    
                                TEZA DE DOCTORAT - unap.ro doctorat rezumate/2015... · Ing. CUTURELA Sandu Cristian REZUMAT TEZA DE DOCTORAT IMPLICA 

                            

                                                    
                                UNIVERSITATEA DE ŞTIINŢE AGRONOMICE ŞI MEDICINĂ …biblioteca-usamvb.ro/fisiere/file/teze-doctorat/1863.pdf · Resursele funciare şi structurile agrare sunt factori determinanţi

                            

                                                    
                                TEZA DE DOCTORAT DE DOCTORAT DE DOCTORAT

                            

                                                    
                                Directiva Cadru privind Apa obiectiv: starea ecologica ... Repository/Anunturi/ORGANIZARE... · Apa – resursa esenţială a vieţii Apa, această substanţă esenţială care stă

                            

                                                    
                                STUDII PRIVIND ANALIZA COMPUTERIZATĂ A DATELOR …biblioteca-usamvb.ro/fisiere/file/teze-doctorat/2089.pdf · posibilă prezentarea virtuală a procesului tehnologic prin intermediul
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